Студенты ИФКСиТ заняли 1-е и 2-е места чемпионата «Профессионалы будущего»

Студенты Института физической культуры, спорта и туризма СФУ одержали победу в финале открытого чемпионата Красноярского края по решению кейсов «Профессионалы будущего» по направлению «Туризм». Финал проходил в краевом Дворце молодёжи 20 декабря 2019 года.



Чемпионат проводился в 2 этапа: на отборочном этапе участники отправляли решения кейса в виде презентации, а в финале лучшие проекты были презентованы ведущим экспертам отрасли. Студенты СФУ решали кейс в области туризма, посвящённый развитию туризма на территории Манского района.

Команда СФУ «Культ Тура» в составе Егора Садырина, Марии Малосилкиной, Дарьи Чернодымовой, Надежды Ениной и Анастасии Рябевой заняла 1-е место. 2-е место у команды СФУ «ЛикБез» (Владислав Донченко, Марина Межуева, Светлана Деева, Никита Михайлов, Анна Иванова).

<u>Институт физической культуры, спорта и туризма СФУ</u>, 25 декабря 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/22613